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88.20% 2,161

11.80% 289

V1 Deze enquête is bedoeld voor mensen die op dit moment hoofdzakelijk,
minstens driekwart van de werktijd, buitenshuis werken. Behoor je tot deze

groep?
Beantwoord: 2,450 Overgeslagen: 0

TOTAAL 2,450

Ja �

Nee �
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES
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96.70% 2,081

3.30% 71

V2 Werk je op dit moment voor dezelfde werkgever en in dezelfde functie
als voor de coronacrisis?

Beantwoord: 2,152 Overgeslagen: 298

TOTAAL 2,152

Ja �

Nee �
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V3 Hoeveel uur werk je gemiddeld?
Beantwoord: 1,989 Overgeslagen: 461
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V4 In welke sector ben je werkzaam?
Beantwoord: 1,989 Overgeslagen: 461
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5.13% 102

0.55% 11

1.36% 27

11.87% 236

0.50% 10

22.72% 452

2.66% 53

0.40% 8

13.52% 269

0.55% 11

1.96% 39

5.88% 117

6.89% 137

2.77% 55

2.41% 48

20.81% 414

TOTAAL 1,989

ANTWOORDKEUZEN REACTIES
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7.15% 140

19.25% 377

67.42% 1,320

4.44% 87

1.74% 34

V5 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen werk ik:
Beantwoord: 1,958 Overgeslagen: 492

TOTAAL 1,958

Veel meer uren
dan voor de...

Iets meer uren
dan voor de...

Evenveel uren
als voor de...

Iets minder
uren dan voo...

Veel minder
uren dan voo...
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Veel meer uren dan voor de coronacrisis

Iets meer uren dan voor de coronacrisis

Evenveel uren als voor de coronacrisis

Iets minder uren dan voor de coronacrisis

Veel minder uren dan voor de coronacrisis
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37.28% 730

37.39% 732

21.40% 419

2.76% 54

1.17% 23

V6 Mijn werk kost me door de coronacrisis en de bijbehorende
maatregelen:

Beantwoord: 1,958 Overgeslagen: 492

TOTAAL 1,958

Veel meer
energie dan...

Iets meer
energie dan...

Evenveel
energie als...

Iets minder
energie dan...

Veel minder
energie dan...
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Veel meer energie dan voor de coronacrisis

Iets meer energie dan voor de coronacrisis

Evenveel energie als voor de coronacrisis

Iets minder energie dan voor de coronacrisis

Veel minder energie dan voor de coronacrisis



Enquête: Buitenshuis werken tijdens de coronacrisis

8 / 29

1.12% 22

2.60% 51

31.61% 619

44.59% 873

20.07% 393

V7 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen heb ik:
Beantwoord: 1,958 Overgeslagen: 492

TOTAAL 1,958

Veel meer
plezier in m...

Iets meer
plezier in m...

Evenveel
plezier in m...

Iets minder
plezier in werk

Veel minder
plezier in werk
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11.59% 227

25.64% 502

51.63% 1,011

11.13% 218

V8 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen staan mijn
arbeidvoorwaarden (loon, loonsverhogingen, toeslagen, arbeidsduur,

werktijden):
Beantwoord: 1,958 Overgeslagen: 492

TOTAAL 1,958

Erg onder druk

Enigszins
onder druk

Niet onder druk

Weet niet/geen
mening
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25.79% 500

43.79% 849

26.77% 519

2.73% 53

0.93% 18

V9 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen heb ik op mijn
werk:

Beantwoord: 1,939 Overgeslagen: 511

TOTAAL 1,939

Veel meer
stress dan v...

Iets meer
stress dan v...

Evenveel
stress als v...

Iets minder
stress dan v...

Veel minder
stress dan v...
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Evenveel stress als voor de coronacrisis

Iets minder stress dan voor de coronacrisis

Veel minder stress dan voor de coronacrisis
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25.73% 499

38.06% 738

29.91% 580

4.59% 89

1.70% 33

V10 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen is mijn
werkdruk:

Beantwoord: 1,939 Overgeslagen: 511

TOTAAL 1,939

Veel hoger dan
voor de...

Iets hoger dan
voor de...

Even hoog als
voor de...

Iets minder
hoog dan voo...

Veel minder
hoog dan voo...
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Veel hoger dan voor de coronacrisis

Iets hoger dan voor de coronacrisis

Even hoog als voor de coronacrisis

Iets minder hoog dan voor de coronacrisis

Veel minder hoog dan voor de coronacrisis



Enquête: Buitenshuis werken tijdens de coronacrisis

12 / 29

1.34% 26

4.23% 82

48.53% 941

35.17% 682

10.73% 208

V11 Mijn werk-privébalans is door de coronacrisis en de bijbehorende
maatregelen:

Beantwoord: 1,939 Overgeslagen: 511

TOTAAL 1,939

Erg verbeterd

Iets verbeterd

Gelijk gebleven

Iets
verslechterd

Erg
verslechterd
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5.11% 99

17.90% 347

71.22% 1,381

5.78% 112

V12 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen ben ik:
Beantwoord: 1,939 Overgeslagen: 511

TOTAAL 1,939

Heel bang om
mijn baan te...

Een beetje
bang om mijn...

Niet bang om
mijn baan te...

Weet niet/geen
mening
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Heel bang om mijn baan te verliezen

Een beetje bang om mijn baan te verliezen

Niet bang om mijn baan te verliezen

Weet niet/geen mening



Enquête: Buitenshuis werken tijdens de coronacrisis

14 / 29

51.87% 997

36.37% 699

11.76% 226

V13 Door uitval van collega’s die met klachten thuis zitten, of in
quarantaine moeten door besmettingen in hun omgeving, is er structureel

sprake van onderbezetting op mijn werk.
Beantwoord: 1,922 Overgeslagen: 528

TOTAAL 1,922

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening
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80.23% 1,542

17.59% 338

2.19% 42

V14 Ik kan op mijn werk niet altijd 1,5m afstand houden van collega’s.
Beantwoord: 1,922 Overgeslagen: 528

TOTAAL 1,922

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening
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77.84% 1,496

19.09% 367

3.07% 59

V15 Ik vind het vermoeiend om op mijn werk constant rekening te moeten
houden met de coronamaatregelen.

Beantwoord: 1,922 Overgeslagen: 528

TOTAAL 1,922

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening
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65.92% 1,267

27.32% 525

6.76% 130

V16 Het levert mij stress op dat mensen met wie ik beroepsmatig in
contact kom (collega’s, klanten, leveranciers, etc) de coronaregels niet zo

nauw nemen.
Beantwoord: 1,922 Overgeslagen: 528

TOTAAL 1,922

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening
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Oneens

Weet niet/geen mening



Enquête: Buitenshuis werken tijdens de coronacrisis

18 / 29

42.56% 818

47.81% 919

9.63% 185

V17 De coronacrisis en de bijbehorende maatregelen leiden bij mij op de
werkvloer regelmatig tot vervelende discussies en/of ruzies.

Beantwoord: 1,922 Overgeslagen: 528

TOTAAL 1,922
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Weet niet/geen
mening
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62.12% 1,194

29.34% 564

8.53% 164

V18 Ik ben bang om op mijn werk besmet te raken met corona.
Beantwoord: 1,922 Overgeslagen: 528

TOTAAL 1,922

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening
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51.31% 979

37.26% 711

11.43% 218

V19 Mijn werkgever doet genoeg om mij te beschermen tegen het
coronavirus.

Beantwoord: 1,908 Overgeslagen: 542

TOTAAL 1,908

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening
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41.19% 786

47.96% 915

10.85% 207

V20 Mijn werkgever heeft voldoende oog voor werkomstandigheden die
door het coronavirus veranderd zijn.

Beantwoord: 1,908 Overgeslagen: 542

TOTAAL 1,908

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening
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33.39% 637

40.46% 772

26.15% 499

V21 Mijn werkgever houdt voldoende rekening met privéomstandigheden,
die door de coronacrisis mogelijk veranderd zijn.

Beantwoord: 1,908 Overgeslagen: 542

TOTAAL 1,908

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening
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48.74% 930

29.56% 564

21.70% 414

V22 Mijn werkgever verplicht werknemers zich te laten testen als ze
(milde) klachten hebben.

Beantwoord: 1,908 Overgeslagen: 542

TOTAAL 1,908

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening
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24.63% 470

54.09% 1,032

21.28% 406

V23 Werknemers die volgens de regels in thuisquarantaine zouden
moeten zitten, moeten van mijn werkgever soms toch komen werken.

Beantwoord: 1,908 Overgeslagen: 542

TOTAAL 1,908

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening
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V24 Mocht je zelf nog iets kwijt willen over buitenshuis werken tijdens de
coronacrisis, dan kan dat hier:

Beantwoord: 649 Overgeslagen: 1,801
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48.38% 910

51.62% 971

V25 Ben je …?
Beantwoord: 1,881 Overgeslagen: 569

TOTAAL 1,881

Man

Vrouw
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4.36% 82

10.10% 190

19.78% 372

45.61% 858

20.15% 379

V26 In welke van de onderstaande leeftijdsgroepen val je?
Beantwoord: 1,881 Overgeslagen: 569

TOTAAL 1,881

Jonger dan 31
jaar

31 t/m 40 jaar

41 t/m 50

50 t/m 60

Ouder dan 60
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19.46% 366

53.91% 1,014

23.07% 434

3.56% 67

V27 Wat is je hoogst gevolgde opleidingsniveau?
Beantwoord: 1,881 Overgeslagen: 569

TOTAAL 1,881

Middelbare
school (VMBO...

Middelbaar
Beroeps...

Hoger Beroeps
Onderwijs (HBO)

Wetenschappelij
k Onderwijs...
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Middelbare school (VMBO, HAVO, VWO, etc)

Middelbaar Beroeps Onderwijs (MBO)

Hoger Beroeps Onderwijs (HBO)
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88.52%
1,665

11.48%
216

V28 Mag de redactie van RTL Nieuws naar aanleiding van dit onderzoek
contact met je opnemen?

Beantwoord: 1,881 Overgeslagen: 569

TOTAAL 1,881

Nee

Ja, ik laat
hier mijn na...
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nee

Ja, ik laat hier mijn naam en telefoonnummer achter (je telefoonnummer wordt alleen gebruikt om eventueel contact op te
nemen over deze enquête):


